
ATA DA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA

DO NDE

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE

ESTRUTURANTE DO CURSO SUPERIOR TECNOLÓGICO DE GESTÃO

AMBIENTAL DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS CAMPUS

MARECHAL DEODORO. Aos vinte e sete (27) dias do mês de Julho de

dois mil e vinte dois (2022), às quinze horas (15h), reuniram-se, de forma

híbrida na sala da coordenação do curso e em sala virtual do google meet,

os seguintes membros do NDE do curso de Gestão Ambiental do IFAL

Campus Marechal Deodoro: Prof. Fabiano Duarte Machado, Prof. Rodrigo

de Melo Lucena, Prof. Pedro Guilherme Fernandes da Silva, Prof. Gilson

Oliveira dos Santos e o Prof. Geraldo Luiz Valle dos Santos. Com a palavra,

o Presidente do NDE, Prof. Fabiano Duarte Machado, apresentou a pauta

para discussão. Pauta: TCC; Avaliação da CPA e do MEC; Oferta dos
componentes curriculares do próximo semestre. O NDE iniciou os

trabalhos do primeiro ponto da pauta para construção de orientações para

as/os docentes do colegiado sobre o regulamento do TCC no Ifal ficnado a

coordenação com a tarefa de apresentar na reunião do colegiado. No

segundo ponto de pauta o NDE iniciou as tratativas para orientar os debates

no colegiado visando alinhar o curso para avaliação da CPA já com vistas

na avaliação do MEC que ocorrerá ainda esse ano. No terceiro e último



ponto da pauta foi debatido as orientações para o colegiado sobre as

ofertas dos componentes curriculares do próximo semestre com o objetivo

de garantir toda a oferta para os/as discentes da estrutura curricular antiga

e da nova. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito

horas (18h) e eu, Fabiano Duarte Machado, lavrei a presente ata que, se

achada conforme, será assinada pelos demais presentes.

Prof.º Fabiano Duarte Machado

Prof. Rodrigo de Melo Lucena

Prof.ª Pedro Guilherme Fernandes da Silva

Prof. Gilson Oliveira dos Santos

Prof. Geraldo Luiz Valle dos Santos

Marechal Deodoro, 27 de julho de
2022.
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